市民活動団体情報

令和6年 10月 1日現在

	1740年10月1日現在			
フリガナ	ナカハギジャズバレエサークル			
団体名	中萩ジャスバレエサークル (会員数 30人)			
代表者氏名	安藤 美香			
活動内容(自由記述)	中萩コープの2Fにて練習しています。 春の文化祭、秋の芸術祭と2年に1回の発表会を楽しみに頑張っています。			
活動日時	毎週水・木・土曜日			
活動場所	中萩コープ集会室			
会費	入会金 - 円 会費 4,000円/月(週1回)			
会員の募集	募集中			
募集条件等	3歳以上			
活動見学	できる			
団体アピール(自由記述)	気軽にバレエをと思い始めたサークルです。 楽しく踊って、心と身体の成長を目的にしています。			
イベント出演情報	令和7年8月31日「中萩ジャズバレエ合同発表会」に出演します。			





2011年8月7日 (第4回 中萩ジャズ)	パレエ・西条こどもパレエ	合同発表会)	コンサート/おもちゃの日 フンダフル・ワールド/青い書	見/くるみ割り人形 撮影/関アートスタッフ
	2011年8月7日 (第4回 中萩ジャズ)	2011年8月7日 (第4回 中萩ジャズパレエ・西条こどもパレエ	2011年8月7日 (第4回 中萩ジャズパレエ・西条こどもパレエ 合同発表会):	2011年8月7日(第4回 中萩ジャズパレエ・西条こどもパレエ 合同発表会) コンサート/おもちゃの8

問合せ連絡先	氏名(事務局)	安藤 美香		
	電話番号	090-8692-7578	FAX番号	0897-56-7581
	メールアドレス			
	その他			